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a — OCHOBAOHME CTElNEHMU,

n — rNOKA3dTEAb CTEINEHMN.
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OnpepneneHue

ECAM N — HOTYPOABHOE YUCAO,
n = 2,m — neJjioe Y1UcJo, TO IIpHU

a > 0 cipaBeJJIMBO PaBEHCTBO:
m

Vam = an.

m

H obpamno: an= /a™



JdasaHue No 1. 3ammmcarhb B BUAe CTeIIeHN

C PalilfiOHA/AbHBIM IIOKad3aTeAeM

D¥xi= »
Dy3= >
VA= o
DAF= &
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daganye No 2. danucaTh B BUAE KOPHSI

13 CTelIEeH C HeAbIM IIOKa3aTeldeM

5

Dys= s
2) Xz = Jx7
3) b = Vb

4) x5 = Vx~3
5) x_g = Vx2



JdasaHue No 3. Beruucaure:
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= V642 = (V6 ) 16
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CBoncTBa CTENeHn
C paunoHanbHbIM NoKasaTenem

BCce CBOMCTBA CTEMNEHM C HATYPAAbHbIM
NOKA3ATEAEM BEPHbI M AAG CTEMEHM C AIOObIM
PALMOHOABHBIM MOKA3ATEAEM U
NOAOXUTEAbHBIM OCHOBOHMEM.

(o M g — PAUMOHAAbHbIE YMCAQ, a>0, b>0)
1. aP-a? =aP*1

2. aP:a9 = qaP™1

3 (aP)q =qP 4

4. (a-b)P =aP -bP

5 () =%
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1)35-35: 5 5=35=3"=3;



C PaunOHalJibHbIM NMOKa3aTelieM

(2)

BepHo 1 obpartHoe

(o U g — pAUMOHAABHbIE YMCAQ, >0, b>0)
1. aP71 = qP x a1

2. al™1 =qaP:af

3. aP 1= (aP)1

4. aP - b? = (a- b)?
5.

2=
p?  \b
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[ lpymepsl.

1
162 = 16'2 = 16'*2 = 161 - 162 =
=16-\/_6= 16 - 4 = 64

1 1
162 = 162 = 16277 = 162 : 162 = 256 : V16 = 256/4
= 64

161 = 162 % = (162) = (VI6)° = 43 = 64

162 = (42)2 = 422 = 4% = 64

1)
2)

2 2 2 2
25165 = (2-16)5 = 325 = /322 =22 =4
2 2 2 2
323:43 = (32:4)3 = 835 = /82 =22 = 4,



Jdasanue 4. Beraucaure:

° 3

1) 16%7° +2=161+2=3V1634+2=8+2=10
3

2) 92 —4 =93 —4=27—4=23

3 3

3)(2) 7 +217°=(Z) +1= (%)3 +1= (2)3 1|
729 1241 . 217
s t15%52 T4
2 2
9 (2) 42170 =(EP+1=2241=122

1
5) 2,252 — 143 = ,/2,25-1=15-1=0,5



JdasaHue No 5. 3ammcaTth B BUAE CTEIIeHU C

Pall1IOHAABHDBIM I10Ka3aTE€AEM

2L i 1 1,1 5
])\/_ X3 =xz"x3=x2"3=x6
11 1,1 1
2) yz-i/—=yz-y§=yz+§=y5
1 2 1 1
3) aE 1({/_ 5.ql0=q5 10 = qz

3 2_>3 _1

4)\/_ b6—b3 b6—b 6 =b 6
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5)c7 (c- \/_)—c7°(c C5)=C7
5 5 1 1 5

6) aE-Q/_ a_E_as-aE:a_EzaE E_(__)zaz

3 13
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= C 14



